ZAPISNIK SA PETE SJEDNICE VIJEĆA RODITELJA U ŠKOLSKOJ GODINI  2014/2015.

Prisutni roditelji: Vesna Kotur

                             Irena Topalović

                             Melita Braičić

                             Petra Škledar

                             Slavica Šepović

Ispričani roditelji: Ana-Marija Milović i Zdenka Braičić

Na sjednici je bio prisutan ravnatelj OŠ Jasenovac gospodin Branko Šepović
Sjednica je održana 12.06.2015.(petak) u 18 sati.

DNEVNI RED: 1) Izmjene i dopune zakona o odgoju i obrazovanju u 

                               osnovnoj i srednjoj školi

                           2) Razno

Ad1) Ravnatelj je upoznao prisutne predstavnike roditelja sa izmjenama i dopunama zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama. Izričito je gospodin Šepović objasnio da prijelaz učenika iz jedne u drugu školu može biti najkasnije do početka drugog polugodišta,a odluku o prelasku donosi učiteljsko vijeće. Iznimka je preseljenje učenika iz jednog mjesta stanovanja u drugo. Ravnatelj je upoznao roditelje o pravu prestanka pohađanja izbornog predmeta: učenik može prestati pohađati izborni predmet samo ako učiteljskom vijeću preda zahtjev za prestankom pohađanja , najkasnije do 15.08.tekuće godine,za drugu godinu.
Ravnatelj je upoznao roditelje da ocjenu iz vladanja utvrđuje razredno vijeće na prijedlog razrednika.Roditelj ima pravo žaliti se na ocjenu iz vladanja. Roditelj koji nije zadovoljan ocjenom iz vladanja može u roku od dva dana podnijeti zahtjev učiteljskom vijeću radi preispitivanja ocjene. Odluka učiteljskog vijeće je konačna.
Ravnatelj je upoznao roditelje sa uvođenjem Dopunskog rada. Obvezan je za učenike koji na kraju nastavne godine imaju ocjenu nedovoljan iz najmanje dva predmeta.Trajanje dopunskog rada utvrđuje učiteljsko vijeće (10-25 sati po nastavnom predmetu).Učitelj zaključuje prolaznu ocjenu učeniku koji je tijekom dopunskog rada ostvario očekivani ishod.Ukoliko učenik ne ostvari očekivani ishod upućuje se na popravni ispit najkasnije do 25. kolovoza.

Roditelj ili učenik koji nije zadovoljan zaključnom ocjenom ima pravo uložiti pisani prigovor u roku od dva dana od završetka nastavne godine, i to UV. Radi polaganja ispita pred ispitnim povjerenstvom. Škola je dužna omogućiti polaganje ispita u roku od dva dana nakon podnošenja zahtjeva.
Ad2) RAZNO

Ravnatelj je upoznao prisutne roditelje da je UV. donijelo odluku o trajanju dopunskog rada od dvanaest sati.Dopunski rad organiziran je od 24.06. do 2.07.2015.Organiziran je u šest radnih dana.

Roditelji nisu imali više pitanja.

                                                                 Slavica Šepović
